



爱岗敬业、助人为乐、尊老爱幼、勇于创新,您身边有这样的朋友吗? 推荐励志青年,领取精美礼品

本报2月18日讯(记者 李玉涛) 推荐身边的励志青年,传递社会正能量,树立励志楷模。本报与日照兴业房产于去年12月19日联合发起了“寻找2013日照最励志十大青年”活动,寻找爱岗敬业、助人为乐、尊老爱幼、勇于创业的有为青年。如果您身边有这样的人士,欢迎推荐给我们,您将获得本报赠送的礼品一份。

本次活动是一次大型公益活动,在日照首次全城评选最励志青年,旨在树立新典型,传递正能量,给年轻人一个展示自我的平台。通过展示励志青年的故事,带动更多的年轻人重拾自己的梦想,满怀希望去打造自己的未来。

爱岗敬业、助人为乐、尊老爱幼、勇于创新……只要您感觉自己 and 身边人的故事足够励志,都可报名参与。要求励志青年年龄在18至35岁之间,报名截止时间为3月31日。推荐成功,可获得带有本报logo的水杯。

此次活动得到了日照兴业房产和招商银行日照济南路支行的大力支持。凡是最终获得“日照十大励志青年”荣誉称号的青年,都可获得由兴业房产提供的5万元购房代金券,还可获得由招商银行日照济南路支行提供的最高额度500万元的个人经营贷款。招商银行将为“十大励志青年”提供多重金融支持。抵押贷款方面,使用商品

房抵押,最高可贷房产价值的100%;信用贷款方面,无需抵押,有房有家有经营即可申请;POS贷,有POS机即可申请,最高可贷POS流量的3倍;供销流量贷,与核心企业12个月交易流水,最高可贷交易额的30%。

此外,凡是报名者均可参与日照兴业房产组织的“免费幸福照”活动。拍摄地点为兴业新营华府精装公寓样板间。日照兴业房产相关负责人说:“我们邀请了港城婚纱摄影的专业摄影师给拍照,拍好后我们给装裱起来,20寸的幸福照免费送给这些青年朋友。”

此次活动共分四个阶段。第一阶段为报名阶段,时间为2013年12月19日-2014年3月31

日。报名采用自我推荐报名和社会组织推荐报名相结合的方式,报名者需填写提交《日照最励志青年(情侣)推荐表》,可登陆日照兴业房产官方网站下载报名表。

第二阶段为投票阶段,时间为2014年4月1日-2014年4月30日。

第三阶段为评选阶段,时间为2014年5月1日-2014年5月3日。

第四阶段为颁奖阶段,时间为2014年5月4日。

报名方式

1、齐鲁晚报《今日日照》编辑部。地址:烟台路丽城花园西门沿街。电话:8308110。

2、兴业房产营销中心。地址:济南路兴业大厦东侧、银河

公园北门对面。电话:3696333,3698002。

3、兴业房产各售楼处、兴业房产官方网站和官方微信。

4、日照房产超市网、日照置业网、港城婚纱摄影。

5、网络报名:报名者在日照兴业房产官方网站下载并填写报名表后,将报名表和个人照片发送至兴业房产市场部邮箱xyfscsb@163.com。

推荐方式

1、拨打本报热线8308110或18663392812

2、本报新浪官方微博:@齐鲁晚报今日日照

3、关注本报官方微信推荐,微信号为qlwbjrrz

我的励志故事

女建筑工孔晓不间断学习成达人

取得一级建造师证,自考本科学历

本报记者 许妍

1984年出生的孔晓,从高中毕业到现在,已经在建筑行业工作了十年。刚进入这行时,她“破罐子破摔”,一次严重的意外,让她彻底改变了对工作和生活的态度。她开始不间断学习,先是函授了专科,后又考取了二级建造师证书。这还不行,她又自考本科,还拿下一级建造师证。“人不能原地不动,不前进就意味着已经在倒退了。”孔晓说。

高中毕业 走进建筑工地

2003年,孔晓高中毕业,成绩一直很好的她,因高考出现失误,没能考上理想的大学。因为家庭条件不好,并且自己还有一个刚刚上初中的弟弟,不得已,孔晓离开了校园,只身一人到社会上闯荡。“高考失利对我打击很大,当时进入建筑这个行业就有点破罐子破摔的感觉,建筑工地上什么学历都不需要,就开始工作了。”孔晓说。那时,孔晓只有19岁。

“刚开始做的工作是跟着师傅‘放线’,这是在工地上最基础的一个活,但是我什么基础也没有,连最起码的图纸都不会看,就只能给师傅打杂。”孔晓对记者说。自此以后,孔晓天天戴着安全帽在没建成的楼宇间穿梭,“大家都没有学历,谁也不用瞧不起谁。”孔晓说。

一次意外 改变工作态度

2004年的一天发生的一件事,彻底改变了孔晓的态度。那天,孔晓和往常一样,在工地上工作着。在从一个正在建设中的高层下面经过时,从二楼上掉下来了个建筑模板正好砸在她的头上。还好孔晓注意到有东西掉落,急忙用手挡了一下,缓冲了部分力量,不然后果不可设想。

“耳朵嗡的一声,什么都听不见了,好大一会才又听到声音,周围的人马上把我送去医院,在去的车上我才发现自己手上血肉模糊,当时吓得不轻。”孔晓说。

在医院的时候,孔晓就想,自己不能一直做这种工作,赚钱少不说,危险性太高了。“我那时就决定要好好学习,即使是在建筑工地上,也要做‘卖脑子’的人,而不是做只会出力的人。”



在建筑工地上工作的孔晓。(资料片)

不断学习 考取一级建造师证

出院后,她就像变了个人似的开始努力学习。“师傅不教我,我就一直跟着他看,不懂的我去看资料,查书本。”孔晓当时安慰自己,在学校里也是学习,在工地上也是学习,还有现场的实践课,还不用交学费,这么好的事,何乐而不为呢。“我慢慢地适应这份工作了,当我不再用师傅带着

也可以独自完成工作的时候,我甚至还有点喜欢上这个工作。”孔晓说。

不仅专业的技术知识,孔晓还函授了专科学历,2009年,她一拿到专科学历证书就开始接着考建造师证书。一年的时间,她就考出来二级建造师证书,接着她又去考一级建造师证书,还自考了本科学历。“长时间坚持学习太难了,我就在学习的书桌上粘上钱,告诉自己,坚持学习知识就能换来钱。”孔晓开

着玩笑说,“反正是各种方法都用,白天上班边学专业,晚上回去在自己租的小屋里学英语、数学。”

如今,孔晓已经考出来了一级建造师证书,也从一线建筑工地转到办公室工作,她仍然在不断的学习中,“这段时间准备再考考这个行业里需要的其他证书,再加强自己英语的水平,人不能原地不动,不前进就意味着已经在倒退了。”孔晓说。

日照绿茶行业观察之一

嘉泰·茶博城崛起日照绿茶城中城

近日,总投资约40亿的嘉泰·茶博城落户日照。她的出现将终结日照绿茶原产地没有规模化市场的历史。

绿茶好 高端绿茶看日照

日照绿茶产业基础好 茶叶种植产量连年激增

日照市茶叶生产从1966年“南茶北引”获得成功开始,日照绿茶种植面积已超18万亩,种植户已近1000家,总产量占据山东茶叶产量50%以上,高居省内第一,且以每年1万亩种植面积急速递增。由于地理、气候、

种植等优势,日照绿茶的品质有口皆碑,深受市场欢迎,茶叶产业种植激增。

日照旅游特色产品 消费潜力无限看涨

作为日照经济最活跃的板块,旅游经济呈现旺盛的发展势头。2013年,日照共接待游客3100万人,实现旅游收入205亿元,同比上涨超过10%。本省、河南、安徽、江苏等地的游客纷至沓来。海产品和日照绿茶作为当地两大特产,成为游客必不可少的消费品。日照绿茶与旅游业息息相关,消费潜力无可估量。中国绿茶新贵原产地 茶叶品质更

高

日照绿茶凭借得天独厚的地理优势、气候特征,造就了其独特的“叶片厚、汤色明亮、耐冲泡、口感好”等特点,不仅不亚于南方茶,甚至跻身于高端茶行业,颇受业内推崇,冠之以“中国绿茶新贵”称号。嘉泰·茶博城选择日照,就是要在原产地挖掘日照绿茶文化资源,提升日照绿茶品牌的号召力和影响力。

选址中心

打造日照绿茶商贸核心

日照绿茶发展受阻,打造原产地市

场势在必行

中国茶叶产地众多,像云南、浙江、福建等名茶发源地都建有大型茶博城,而日照及其周边地区尚未有一个大规模、高档次的专业茶叶市场出现。日照绿茶作为城市重要基础产业之一,为日照经济发展和就业保障起到至关重要的作用。嘉泰·茶博城的建设目的就在于将日照绿茶产业向着规模化、高端化转型。抢占海曲新城片区核心,打造日照绿茶大市场得天独厚

《日照市十二五规划》提出构建“三城一区”城市空间结构,日照城市整体发展北拓西扩,海曲新城

片区蓬勃崛起。嘉泰·茶博城,雄踞海曲新城片区核心板块,东接G15高速,南邻海曲路,西北接山东路,距离日照机场仅8公里,新金阳农贸市场、客运西站和公交换乘站紧邻项目。可以说,嘉泰·茶博城无论是在区位上,还是在商贸领域的龙头地位上,都占据的海曲新城片区的核心,是名副其实的中心的中心。

嘉泰·茶博城营销中心将于3月1日盛大开放,届时将汇聚本土及外省市茶商茶企亲临现场,欢聚一堂,共话行业前景。还有机会领取精美礼品,参与抽大奖。